1. Határozd meg az 1. ábrán látható kapcsolás impedancia paramétereit!

2. Határozd meg az 1. ábrán látható kapcsolás admittancia paramétereit!

3. Határozd meg az 1. ábrán látható kapcsolás hibrid paramétereit!

4. Határozd meg az 1. ábrán látható kapcsolás inverz hibrid paramétereit!

5. Határozd meg az 2. ábrán látható kapcsolás impedancia paramétereit!

6. Határozd meg az 2. ábrán látható kapcsolás admittancia paramétereit!

7. Határozd meg az 2. ábrán látható kapcsolás hibrid paramétereit!

8. Határozd meg az 2. ábrán látható kapcsolás inverz hibrid paramétereit!
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